
O Governo Federal publicou hoje a Portaria nº 201, relacionada
aos prazos de vencimentos de parcelas mensais relativas aos
programas de parcelamento de tributos federais administrados
pela Receita Federal do Brasil e pela Procuradoria-Geral da
Fazenda Nacional.
O motivo principal para esta medida decorre da atual situação
econômica do país em razão da pandemia Covid-19. 
Segundo a Portaria, os vencimentos ficam prorrogados conforme
abaixo (até o último dia útil de cada mês):
 
 

- de agosto de 2020, para as parcelas com vcto. em maio de 2020;
 

- de outubro de 2020, para as parcelas com vcto. em junho de 2020; 
 

- de dezembro de 2020, para as parcelas com vcto. em julho de 2020.
 
 

Com a prorrogação do prazo para pagamento das parcelas, a
cobrança de juros será realizada conforme previsto na respectiva
lei de regência de parcelamento, com possibilidade de cobrança
de juros em caso de descumprimento de pagamentos
estipulados. Além disso, a prorrogação se aplica somente às
parcelas vincendas a partir de 12 de maio de 2020, data da
publicação da Portaria. 
Essa novas oportunidades não valem para parcelamentos de
tributos apurados na forma do Regime Especial Unificado de
Arrecadação de Tributos e Contribuições devidos pelas
Microempresas e Empresas de Pequeno Porte (Simples Nacional).
 

Para acessar a Portaria em sua integralidade, clique no link
presente no texto.
 

O SINDIMETAL NORTE PR trabalha arduamente para auxiliar as
empresas neste momento tão delicado.

 

Se houver dúvidas, por favor entre em contato pelo fone (43) 3337-
6565 ou email juridico@sindimetalnortepr.com.br.

                                     
SINDIMETAL NORTE PR 

Unidos e com cautela, somos muito mais fortes!
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